

**ΖΩΔΙΑ**

**Κριός (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈**

Η σημερινή Τετάρτη σε βρίσκει αρκετά ήρεμο και ισορροπημένο σε διάφορους τομείς, που μέχρι τώρα σου δημιουργούσαν πρόβλημα και σε αναστάτωναν. Μην αφήσεις να σου ξεφύγει πάλι η κατάσταση και κάνε ό,τι μπορείς για να αξιοποιήσεις τις ευκαιρίες που παρουσιάζονται, αλλά και τη δική σου δύναμη και ενέργεια, για να βάλεις τη ζωή σου σε τάξη μια και καλή. Αυτό σημαίνει ότι πρέπει να ξεχάσεις τα πιασμένα.

**Ταύρος (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉**

Σήμερα, αγαπτεέ Ταύρε, μπορείς να κάνεις ό,τι βάλεις στο μυαλό σου, ενώ θα χρειαστεί να πάρεις αποφάσεις, οι οποίες θα αλλάξουν τη ζωή σου, αλλά και τον τρόπο που αντιμετωπίζεις τις καταστάσεις γύρω σου. Σε αυτή την κατεύθυνση θα σε βοηθήσουν και κάποια άτομα, που πραγματικά σε νοιάζονται και είναι δίπλα σου όποτε χρειαστεί τη συμβουλή τους.

**Δίδυμοι (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊**

Η σημερινή μέρα έχει αυξημένες υποχρεώσεις, αρκετό άγχος και μια πίεση, που δεν θα σε αφήσει να λειτουργήσεις σωστά. Βάλε μπροστά τη λογική σου και μην αφήνεις τον πανικό να σε καταβάλει. Δείξε προσοχή και αυτοέλεγχο, για να τα καταφέρεις.

**Καρκίνος (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋**

Σήμερα, αγαπτεέ Καρκίνε, θα δεις θεατικές εξελίξεις, κυρίως σε θέματα του παρελθόντος, που παρέμεναν στάσιμα για πολύ καιρό. Εκεί που είχες αποδεχθεί πως τίποτα δεν μπορεί να γίνει, τώρα όλα αρχίζουν να κινούνται και μάλιστα προς όφελός σου. Φυσικά, αυτό δε σημαίνει ότι δεν χρειάζεται να προσπαθήσεις κι εσύ για το καλύτερο, γι' αυτό μην επαναπαύεσαι ούτε στιγμή.

**Λέων (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌**

Τα νέυρα σου σήμερα δεν είναι και στην καλύτερη κατάσταση και αυτό δεν αφορά μόνο εσένα, αλλά και τους ανθρώπους που βρίσκονται γύρω σου και στους οποίους ξεσπάς με κάθε αφορμή και αιτία. Καλό είναι να ηρεμήσεις λίγο και να βρεις τι ακριβώς σου φταίει, γιατί σήμερα κινδυνεύεις να ταράξεις τις ισορροπίες σε σημαντικές σχέσεις σου, γεγονός που αργότερα θα το μετανιώσεις και θα σου δημιουργήσει προβλήματα.

**Παρθένος (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍**

Η σημερινή Τετάρτη θα σε προβληματίσει αρκετά, καθώς κάποιες εκκρεμότητες του παρελθόντος επανέρχονται και μάλιστα με δυναμικό τρόπο, για να σου υπενθυμίσουν πως ό,τι έχεις αφήσει άλλοτε, θα στέκεται εμπόδιο στα σχέδιά σου. Αν' την άλλη, η ενεργητικότητά σου σήμερα θα σε βοηθήσει να τα ξεπεράσεις όλα και να προχωρήσεις γρήγορα, αξιοποιώντας τις διάφορες ευκαιρίες που θα προκύψουν.

**Ζυγός (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎**

Η σημερινή Τετάρτη, αγαπτεέ Ζυγέ, θα έχει πολύ άγχος για εσένα, καθώς οι υποχρεώσεις σου είναι πάρα πολλές και στην πραγματικότητα, δεν μπορείς να τις προλάβεις όλες. Ό,τι κι αν γίνει, θα πρέπει να είσαι ψύχραιμος και να κάνεις όσα μπορείς, χωρίς να βγαίνεις από τα όριά σου, τόσο τα σωματικά όσο και τα συναισθηματικά.

**Σκορπιός (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏**

Σήμερα θα κάνεις πολλές σκέψεις για το μέλλον σου και με συντονισμένη προσπάθεια, θα μπορέσεις να τις υλοποιήσεις. Μην κάνεις βιαστικές κινήσεις και προσπάθησε να αναγνωρίσεις τις ευκαιρίες που σου δίνονται. Σε όλα αυτά, μην ξεχνάς και τους ανθρώπους που μπορούν να σε βοηθήσουν. Ζήτησε τη βοήθειά τους και μίλησε τους ανοιχτά για όσα σε απασχολούν.

**Τοξότης (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐**

Η σημερινή Τετάρτη θα είναι ιδιαίτερα φορτισμένη για εσένα και οι υποχρεώσεις που έχεις θα αυξάνονται ώρα με την ώρα. Δείξε λοιπόν, την κατάλληλη ψυχραιμία και μην απασχολήσαι από κάποια ζητήματα που θα προκύψουν, εκεί που δεν τα περιμένεις. Γενικά, σου χρειάζεται ένας καλός προγραμματισμός ώστε να βρεις και λίγη ώρα για ξεκούραση, καθώς οι δυνάμεις σου αρχίζουν να σε εγκαταλείπουν.

**Αιγόκερως (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑**

Οι δυνατότητες που έχεις είναι πάρα πολλές και ειδικά σήμερα, θα μπορέσεις να τις αξιοποιήσεις, για να πετύχεις πολλά από αυτά που θέλεις. Προσοχή στην κυκλοθυμία σου, που θα δημιουργήσει εμπόδια στη δυναμική στάση που πρέπει να επιδείξεις για να πετύχεις όσα θέλεις. Άφησε στην άκρη τη μελαγχολία που σε πιάνει κάποιες στιγμές και προχώρα τα σχέδιά σου συγκεντρωμένος και χωρίς να χάνεις την ψυχραιμία σου, ειδικά με κάποια άτομα που θα σε εκνευρίσουν.

**Υδροχόος (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒**

Σήμερα ενδοχόμενος να βγουν στην επιφάνεια μυστικά και σκόλια που θα σου κάνουν εντύπωση, αλλά καλό είναι να μην πεις την γνώμη σου. Μείνε ουδέτερος και χρησιμοποίησε τη διπλωματικότητά σου, για να μη δημιουργηθούν εντάσεις με τα δικά σου πρόσωπα.

**Ιχθείς (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓**

Σήμερα κάποιες καταστάσεις αλλά και ειδήσεις, θα σου χαλάσουν τη διάθεση. Προσπάθησε να μην επηρεαστείς και να είσαι σε ετοιμότητα, γιατί θα χρειαστεί να ασχοληθείς με τα δικά σου ζητήματα, που σήμερα εξελίσσονται με γοργούς ρυθμούς και πρέπει να τα προλάβεις, για να μην προκύψουν εξελίξεις ερήμην σου.



ΤΑ ΠΡΩΤΑ ΑΠ' ΟΛΑ ΕΓΚΑΡΔΙΟΣ	ΕΙΝΑΙ... ΛΑΤΙΝΩΝ ΣΤΟΥΣ ΚΟΜΗΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΦΩΤΕΙΝΗ	ΑΚΡΑΙΑ ΣΤΕ... Η.Π.Α. ΕΝΑΣ... ΚΑΤΣΙΜΙΚΑΣ	ΠΑΝΟΣ, ΓΑ... ΛΟΣ ΗΘΟΠΙΟΣ ΤΟ ΓΟΓΓΥΝ	ΔΥΣΤΡΟΠΟ
ΚΑΛΥΓΡΑΜΜΑ... ΚΟΡΜΑ			ΕΝΤΟΥΡΑΝΤ... ΧΑΙΔΕΜΕΝΟΣ	
ΔΙΕΘΝΗΣ ΟΡΟΣ ΑΕΡΟΠΟΙΙΑΣ		ΟΡΟΣ ΣΤΟ ΤΕΝΙΣ	ΑΡΧΙΚΑ... ΟΔΙ... ΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ	
ΤΟ 'ΓΙΟΙΟ' ΤΗΣ ΕΡΗΜΟΥ ΒΑΣΚΑΝΙΑ		ΟΡΟΣ ΣΤΟ ΤΕΝΙΣ ΣΥΝΑΜΑ		Η ΕΙΚΟΝΙ... ΖΟΜΕΝΗ
ΛΑΙΚΟ ΜΟΥΣ... ΚΟ ΟΡΓΑΝΟ	ΚΑΛΥΝΤΙΚΟ ΝΥΧΙΩΝ (ΕΛ.)	ΑΝΤΙΡΡΗΣΗ ΕΚΦΡΑΣΕΙ	ΑΡΧΙΚΑ ΣΧΟΛΗΣ ΠΟΛΕΜΟΥ	ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟ... ΚΕΦΑΛΙ
ΤΑ ΦΩΤΑ ΤΗΣ... ΕΠΙΝΑΝ ΤΑΙΝΙΑ		ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ	ΕΝΑ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΤΟΥ Ο.Π.Α.Π.	ΛΕΟΝΑΡΝΤ... ΤΡΑΓΟΥΔΟΠΟΙΟΣ
		ΔΙΗΘΩ ΣΥΜΦΩΝΟ	ΑΚΟΥΣΙΟΣ (αρχ.)	
		ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ	ΟΜΙΚΑ... ΚΑΤΑΧΝΙΑ	
... ΚΙΝΗΣΙ... ΗΘΟΠΙΟΣ			ΗΤΑΝ ΣΥΖΥΓΟΣ ΤΟΥ ΛΕΩΝ	
ΣΑΡΑ... ΝΕΓΡΑ ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΡΙΑ			ΑΝΤΙΣΕΙΜΙΚΑ... ΑΡΧΙΚΑ	
	... ΤΖΙΜΑ... ΝΗΣΙ ΤΗΣ ΙΑΠΩΝΙΑΣ			
	ΥΠΟΨΙΣ ΠΟΥ... ΣΤΕΚΟΥΝ		ΣΠΟΝΔΕΣ ΑΧΛΑΔΙ	ΠΟΤΑΜΟΣ ΤΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ
ΝΕΟΛΑΜΠΗΣ ΑΣΤΕΡΑΣ		ΕΒΙΜΟ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕ... ΝΩΝ		
Ο ΑΡΙΘΜΟΣ 701		ΑΛΙΟΣ Η ΚΑΡΑΚΑΣΑ		
	ΑΚΑΛΥΠΤΟΣ ΕΞΣΚΕΠΑΣΤΟΣ			ΜΑΝΤΡΟΝΟΥ ΤΟ... ΑΛΦΑΒΗΤΟ
	ΠΑΙΔΙΚΗ... ΕΧΕΙ ΚΙ Ο ΕΥΠΙΣΤΟΣ			ΑΥΛΑΚΙ ΠΑ ΠΟΤΙΣΜΑ
ΜΑΜΙΝΟ ΛΕΠΤΟ ΥΦΑΣΜΑ			ΑΠΕΡΓΟΙ ΤΟ ΚΡΑΤΟΥΝ	
ΜΕΓΑΛΟ ΨΑΡΙ			ΣΤΑΧΤΗ	
		ΔΥΟ ΟΔΟΝΤΙΚΑ ΣΥΜΦΩΝΑ		ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑ... ΜΕΙΟ ΣΤΡΑΤΟΥ
		ΜΠΑΓΛΑΤΙΚΟΣ (αρχ.)		ΦΩΝΑ ΑΓΡΙΟΥ ΣΩΟΥ
ΠΡΟΣΠΑΘΩ, ΠΑΣΧΙΩ	ΕΝΤΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ... ΑΥΤΑ	ΔΟΝΟΥΜΑΙ		
	ΤΑΙΡΙΑΖΕΙ ΣΤΟ... ΣΑΡΦ	ΜΑΝΕΚΕΝ ΤΗ... ΛΑΝΣΑΡΟΥΝ		ΠΑΓΟΝΙ... ΑΡΧΑΙΟ
			ΜΑΡΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ	
			ΔΙΣΚΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	
ΙΣΧΥΡΟ ΠΡΟΣΩ... ΠΟ... ΚΙ ΑΥΤΟ		ΜΥΘΙΚΗ... ΥΔΡΑ		
ΣΥΜΠΛΕΚΤΙΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ		ΑΡΧΑΙΩΝ ΥΠΟΘΕΤΙΚΟ		
		ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΤΟ ΘΕΟ		ΜΙΣΟ... ΔΩΡΟ
ΞΕΦΑΝΤΩΜΑ			ΤΙΣ ΠΥΛΕΣ ΤΟΥ ΦΥΛΑΓΕ Ο ΚΕΡΒΕΡΟΣ	

	8	9		5		7	4	
2		3		4	7	9		
			6					8
1	7	4			8		2	
	6						5	
	2		1			3	8	4
7					3			
		1	2	8		5		6
	9	2		6		4	1	

**ΛΥΣΕΙΣ**

3	1	4	5	9	7	2	6	8
9	7	5	6	8	2	1	3	4
2	6	8	3	1	4	6	5	7
4	8	3	6	7	1	5	2	9
7	5	1	4	2	6	8	9	3
6	2	9	8	3	5	4	7	1
8	3	2	1	6	9	7	4	5
5	9	6	7	4	8	3	1	2
1	4	7	2	5	3	9	8	6